

今日日照

民生

突然停电,一停就是一天多

理着发的、卖着货的都被闪了一下,经供电部门抢修,昨日下午恢复供电



11日下午,服装商场的营业员和前来购物的顾客在门外焦急地等待来电。本报见习记者 张萍 郭佳 摄

本报4月11日讯 (见习记者 郭佳 张萍) 10日下午5时左右,天德商贸城及天德商贸住宅小区突然停电,一百多户居民的生活和整栋商业楼的经营受到影响。11日下午6点左右,天德商贸城及天德商贸住宅小区恢复供电。

10日下午5点钟,天德商贸小区突然停电,“当时有顾客正在理发,突然断电了。”该小区沿街一家美发店的理发师姜先生说道。11日,记者看到,在该小区,四家美发店已全部关门,门口贴着“因停电暂时停业”的通知。受此次停电影响最大的是某服装商场,商场负责人牟经理说,

此次停电导致商场一天损失一万元以上,对于商场来说,经济上的损失还不是全部,最主要的是对商场造成了不好的影响,有的顾客前来购物却发现商场关门了,只好失望而归。在商场门口,记者遇到了前来购物的一位女士,她特意从秦家楼赶来,却发现关着门,等了一会儿只好离开了。

突然停电给小区居民家里的生活带来很多不便。据小区居民反映,10日停电之前物业并没有提前通知。停电之后,一开始说当晚就可以来电,但后来因为下雨没办法抢修,只好拖到第二天。“通知11日11点之

前就来电,直到下午也没有来。真是急死人了,10日晚上点着蜡烛吃饭,吃完饭也没事可做,只好早早睡觉。11日两顿饭都在外边吃的,也不知道晚上能不能通电。”居民王女士抱怨道。

物业声称此次停电可能与下雨有关,物业公司已经与供电部门多次联系,但因为维修需要整条线路全部断电,此线路涉及医院及其他居民住所,所以迟迟没有抢修。

11日下午6点左右,小区方面传来消息说,经过抢修,天德商贸城及天德商贸住宅小区已恢复供电。

旱情有所抬头

80枚火箭弹 将适时增雨

本报4月11日讯 (记者 侯健 通讯员 于怀征) 11日,从日照市召开的旱情和抗旱工作会上获悉,当前日照旱情有所抬头,为此气象部门新购80枚人工增雨火箭弹,一旦条件成熟,将及时实施人工增雨作业。

会上,日照市气象局的专家介绍了自3月2日以来的天气概况、最新测墒情况及未来的天气趋势预测。由于2月26日至3月1日,日照降水充沛,土壤底墒较好,根据3月28日和4月8日各层次土壤相对湿度数据分析,目前各地麦田底墒尚在适

宜范围内。但因3月2日至今全市降水稀少,气温偏高、光照充足且风力较大,土壤蒸发加剧,农田表层失墒严重,墒情持续下降,不利于即将进入拔节期的小麦生长发育。

预计4月中旬,日照市基本无降水,4月15日前后,受西风槽影响,云系逐渐增多,部分地区有小阵雨,气温 $12.5^{\circ}\text{C} \sim 13.5^{\circ}\text{C}$ 。气象局将密切监视天气变化,积极做好人工增雨准备工作,已经从厂家新购了80枚人工增雨火箭弹,一旦条件成熟,及时实施人工增雨作业。

体彩11日开奖

排列3:1,5,9

排列5:1,5,9,5,7

22选5:01,07,11,14,19

大乐透:前区:04,05,11,13,25,后区:03,06